

Приветствуем Вас, друзья! Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за **октябрь 2023г.**

Октябрь – некий осенний экватор. Месяц, когда хочется все чаще сидеть дома и не высовывать свой нос на улицу. Когда хочется сидеть в пледике, пить вкусный чай и чаще обниматься с любимыми. А еще хочется, чтобы бездомные животные тоже почувствовали хоть толику тепла в эти промозглые и ветреные дни. Чтобы они дождались нашу с Вами помощь. Дождались так же, как эти хвостики:

✓ **Котёнок Проша** (договор № 09/10/23 от 09.10.2023г., сумма финансирования 20 000 руб.)

Прошеньку забрали с улицы, когда дела его были совсем плохи. Он был совсем крошечным и больным(У котика были обнаружены проблемы с глазками. Прошке требовалось серьезное лечение. Один глазик куратору удалось откапать и спасти, и это настоящее чудо. Котенок им видит, пусть и как будто "через пленку", но все же видит. А вот по правому глазку - спасти там было почти нечего, пришлось делать удаление(. Проша операцию перенес отлично, она состоялась не так давно. Котичка растёт и хорошеет буквально с каждым днем. Радуетса каждому мгновению, ласке, мурчит, играет. Чудесный малыш! Самое страшное позади! Мы уверены, что для Прошика найдется самая лучшая семья! Ведь он принесет много-много счастья, это уж точно! Спасибо, что не прошли мимо его беды!

✓ **Кошечка Жемчужина и котята** (договор № 14/10/23 от 14.10.2023г, сумма финансирования 32 000 руб.)

Несколько дней молодая кошечка, появившаяся из ниоткуда, сидела под деревом со своими детками. Никуда не уходила, согревая их своим теплом от пронизывающих ветров. В подвал не шла, улицы не знала. Было очевидно, что ее привезли и выбросили((Волонтеры не смогли бросить котосемью на произвол судьбы и забрали всех на кураторство. Забрали вовремя, ведь уже через пару дней у всех хвостиков выявили крайне опасную болезнь - панлейкопению. Семейство срочно перевезли в инфекционный стационар. Всем четверым требовалось серьезное лечение! Капельницы, уколы, бесконечные анализы. Подобное лечение стоит просто колоссальных денег, особенно в пересчете на 4х котиков одновременно. Мы бесконечно Вам благодарны за поддержку Жемчужинки и ее котят! Котосемья справилась с болезнью! Всё самое страшное уже позади! Вся семья сейчас находится на передержке, где каждый из четверых хвостиков очень ждет своего человека. ♥

✓ **Котик Абрикос** (сумма финансирования в клинику «ВетСемья» 25 000 руб., сумма финансирования в клинику «ВетСити Центр» - 9000 руб.)

В одном из дворов Абрикосик появился неожиданно. Он был страшно напуган, боялся всех и вся. Местные кошки приняли его враждебно. Основную часть времени он проводил на дереве, куда его загоняли местные коты, под машинами или в кустах. Так проходили дни, недели, месяцы, годы. Абрикосик привык жить в одиночестве. Он всех сторонился, ни у кого не просил помощи. В какой-то момент котейка почувствовал себя плохо. Ему стало трудно подниматься на дерево, есть совсем не хотелось. Янтарные глаза стали усталыми и подёрнулись пеленой. Котика заметила добрая девушка, она же решила взять бедою под опеку. Основные диагнозы котика – вирусы лейкоза и иммунодефицита, сильный кальцивироз, также под вопросом проблемы с почками. Благодаря нашей с вами помощи, котик получает лечение, смог посетить хорошего нефролога. По результатам УЗИ доктор предположил онкологию, которая, к огромному сожалению, подтвердилась результатами биопсии. Общее состояние Абрикосика на сегодняшний день удовлетворительное, правда которебенок сильно похудел. Куратор и Абрикоскин приняли решение бороться до конца, решились на химиотерапию. Мы морально с ними, поддерживаем и очень, очень переживаем. Пусть все получится! Пусть янтарные глаза снова засияют радостью! Верим в Абрикосика!

✓ **Пёсик Икар** (сумма финансирования в клинику «Юна» 22 000 руб.)

Мария буквально отвоевала Икара у черного отлова, когда те уже приехали за пёсиком. Девушка забрала его с улицы, стала для него куратором и билетиком в счастливую жизнь. После обследования стало понятно, что у Икара была старая автотравма локтевого сустава. Он очень мало ходил, в лапе фактически не было локтя, кости держались только на фиброзной ткани, ему требовалась операция. Помимо прочего, у него был целый букет диагнозов – венсаркома, артроз, артрит. На улице он бы не выжил. В мае песику сделали первую операцию (артродез) на большую лапу. Но в итоге у Икара

развились послеоперационные осложнения и пластина со временем попросту отошла от кости((И вот, благодаря вашим откликам, уже 16 октября Икара прооперировали повторно. На сей раз операция прошла успешно. Конечно, впереди у Икара большой путь – его ждет длительная реабилитация. Но огромная работа уже проделана! Друзья, мы искренне, от всего сердца хотим сказать Вам спасибо, за помощь в лечении Икара!

✓ **Котик Альф** (сумма финансирования в клинику «Коло» 24 050 руб.)

Альфик наш давний подопечный, уж много лет он находится под нашей опекой. Вместе с ним мы прошли большой путь – уличная жизнь впроголодь, наша с ним встреча, длительное лечение, передержки. И вот, спустя много времени, Альфуша снова почувствовал себя плохо. Погрустнел, отказался от еды, повернулся мордочкой в угол клеточки и категорически отказался со всеми общаться. Узи, анализы - показало, что у парнишки проблемы с печенью, а также новообразование в области позвоночника. Так же Альфу надо удалять два клыка, которые тоже доставляют ему много боли. Мы очень благодарны Вам за то, что Вам удалось поддержать нас с Альфом. Сейчас он чувствует себя вполне сносно, бывают обострения, но в целом - котик продолжает лечение и обследования. А мы и дальше будем держать Вас в курсе новостей. Спасибо!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в октябре 2023г. помощь также получили:**

- 16 200 руб. получил котенок Шеф на оплату анализов, передержки и покупку корма;
- 9900 руб. получил котик Альф и киса Гера на покупку корма, пеленок, сдачу анализов и оплату передержки;
- 10 000 руб. поймала собачка Долли на покупку лекарств для лечения глазок.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, **в октябре 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Оберег»:

- 4 100 руб. за проведение КТ для кисы Снежки;

2) В клинике «ВетСемья»:

- 10 000 руб. за лечение в стационаре кисы Басты;

3) В клинике «БиоЦентр»:

- 12 254 руб. за анализы для кошек Симы и Джессики;

4) В клинике «Триовет»:

- 52 700 руб. за лечение в стационаре котика Маркуса.

¶ **Таким образом, в октябре 2023 года нам удалось помочь 17 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 247 тысяч рублей!** ¶ Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Так же, у нас есть самые добрые новости, касаемо 4 хвостиков! Еще год назад мы, Всем Миром, помогали котику Пуше в лечении. И вот, пройдя долгий путь, он обрел свое домашнее счастье! А еще домашними стали: собачка Джинджер теперь весело гуляет в парках вместе со своей новой мамой; котик Горошек теперь наслаждается заботой и лаской новых мам-пап; котик Боцман теперь смело бороздит просторы нового дома))!